

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΜΕΤΟΧΕΣ

ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΔΕΦΑ ΛΤΔ

1. Το όνομα της εταιρείας (στη συνέχεια καλούμενη «η Εταιρεία») είναι:
ΔΕΦΑ ΛΤΔ
2. Το εγγεγραμμένο Γραφείο της Εταιρείας θα βρίσκεται στην Κύπρο.
3. Οι σκοποί για τους οποίους ιδρύεται η Εταιρεία είναι:

(1) (α) Να αγοράζει, εισάγει, αποκτά, κατέχει, χρησιμοποιεί, εκμεταλλεύεται, αποθηκεύει, μεταφέρει, διαθέτει, διανέμει, πωλεί, προμηθεύει και εμπορεύεται φυσικό αέριο, συμπεριλαμβανομένου του υγροποιημένου ή συμπιεσμένου ή σε οποιαδήποτε άλλη μορφή, φυσικού αερίου, καθώς και των παραγώγων αυτού. Να κάνει χρήση τερματικού φυσικού αερίου, και/ή να προβαίνει σε οποιαδήποτε συμφωνία για χρήση τερματικού φυσικού αερίου, με οποιοδήποτε κράτος, εταιρεία, οργανισμό, συνεταιρισμό ή οποιασδήποτε άλλης μορφής οντότητα, με ή χωρίς νομική προσωπικότητα, σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου. Να επαναεरोποiei υγροποιημένο φυσικό αέριο και/ή να προβαίνει σε οποιαδήποτε συμφωνία για επαναεροποίηση υγροποιημένου φυσικού αερίου, με οποιοδήποτε κράτος, εταιρεία, οργανισμό, συνεταιρισμό ή οποιασδήποτε άλλης μορφής οντότητα, με ή χωρίς νομική προσωπικότητα, σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου. Να διαχειρίζεται το δίκτυο διανομής και προμήθειας φυσικού αερίου. Να προβαίνει σε οποιαδήποτε πράξη συναφή με τα πιο πάνω.

(β) Προς εκπλήρωση του πιο πάνω σκοπού, ή οποιοδήποτε άλλου σκοπού που καθορίζεται στο παρόν Ιδρυτικό Έγγραφο, να υποβάλλει οποιοσδήποτε αιτήσεις σε οποιαδήποτε αρμόδια αρχή, και να καταβάλλει προς τούτο τα απαιτούμενα δικαιώματα, τέλη ή έξοδα, και να παρέχει τέτοιες πληροφορίες που δυνατό να απαιτηθούν από τέτοια αρμόδια αρχή, για να εξασφαλίσει οποιαδήποτε άδεια απαιτείται από τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας ή άλλης χώρας, προκειμένου να προβεί σε οποιαδήποτε πράξη στην οποία μπορεί να προβεί με βάση το Ιδρυτικό αυτό Έγγραφο.

(γ) Προς εκπλήρωση του πιο πάνω σκοπού, ή οποιοδήποτε άλλου σκοπού που καθορίζεται στο παρόν Ιδρυτικό Έγγραφο, να συνομολογεί συμβάσεις, για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα, με την Κυπριακή Δημοκρατία ή με οποιοδήποτε άλλο κράτος, ή με οποιαδήποτε εταιρεία, συνεταιρισμό, οργανισμό, κοινοπραξία ή με

οποιασδήποτε άλλης μορφής οντότητα, με ή χωρίς νομική προσωπικότητα, σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου.

(2) (α) Να διεξάγει, είτε από μόνη της είτε από κοινού με άλλους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου (και είτε σε "ελεύθερες ζώνες", περιοχές που δεν υπάγονται σε δασμούς ή αλλού) επιχειρήσεις και/ή εργασίες γενικού εμπορίου, βιομηχάνων, μεταποιητών, εμπόρων, χονδρεμπόρων, λιανοπωλητών, εισαγωγέων, εξαγωγέων, προμηθευτών, διανομέων, αγοραστών, πωλητών, παραγγελιοδόχων, μεταπωλητών, αντιπροσώπων, αντιπροσώπων με προμήθεια, μεσιτών, πρακτόρων, ανεφοδιαστών, αποθηκάρων, για οποιοδήποτε είδος αγαθών, υλών εμπορευμάτων ή πραγμάτων οποιασδήποτε φύσης, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου.

(β) Να διαπραγματεύεται, αγοράζει, πωλεί, διαχειρίζεται, αποθηκεύει, εισάγει, εξάγει, επανεξάγει, διαφημίζει, διαμετακομίζει οποιαδήποτε εμπορεύματα, προϊόντα, υλικά, προμήθειες ή άλλα υλικά και άυλα αγαθά πάσης φύσεως, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου.

(γ) Να διεξάγει τις εργασίες και δραστηριότητες των μεταφορέων, διαβιβαστών, αποθηκάρων, φορτωτών, εργολάβων, διεκπεραιωτών, για τη μεταφορά εμπορευμάτων ή φορτίων παντός είδους, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου και πάσα συναφή, εμπορική ή επιχειρησιακή πράξη, εργασία ή δραστηριότητα.

(δ) Να διεξάγει, είτε από μόνη της είτε από κοινού με άλλους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου (και είτε σε "ελεύθερες ζώνες", περιοχές που δεν υπάγονται σε δασμούς ή αλλού) επιχειρήσεις και/ή εργασίες γενικού εμπορίου με παραγγελίες που λαμβάνονται και πωλήσεις που γίνονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ή μέσω του διαδικτύου (internet) για οποιοδήποτε είδος αγαθών και εμπορευμάτων, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου, και να αγοράζει, ενοικιάζει, να εξασφαλίζει, είτε από μόνη της είτε από κοινού με άλλους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου (και είτε σε "ελεύθερες ζώνες", περιοχές που δεν υπάγονται σε δασμούς ή αλλού) με άδεια ή άλλως πως, τη χρήση, και να δημιουργεί, να αναπτύσσει και να διατηρεί ιστοσελίδα ή ιστοσελίδες (web site or web sites), για να ασκεί επιχειρήσεις ή εργασίες γενικού ηλεκτρονικού εμπορίου (e-commerce) για οποιοδήποτε είδος αγαθών και εμπορευμάτων, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου.

(ε) Να διεξάγει από μόνη της είτε από κοινού με άλλους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου (και είτε σε "ελεύθερες ζώνες", περιοχές που δεν υπάγονται σε δασμούς ή αλλού), επιχειρήσεις και/ή εργασίες ενοικίασης, μίσθωσης, παραχώρησης άδειας κατοχής και χρήσης παντός είδους αγαθών, υλών, εμπορευμάτων ή πραγμάτων οποιασδήποτε φύσης, περιλαμβανομένου του φυσικού αερίου.

(3) Να διεξαγάγει, είτε από μόνη της είτε μαζί με άλλους, σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου, εργασίες παροχής επαγγελματικών και